
Моніторинговий звіт

БФ «Схід SOS» провів оцінку гуманітарної 
ситуації у 16 громадах Синельниківського 

району Дніпропетровської області
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Синельниківський район розташований у південно-східній 
частині Дніпропетровської області та межує з Донецькою, 
Запорізькою та Харківською областями. До складу району 
входять 19 територіальних громад, серед яких є як 
відносно безпечні, так і ті, що безпосередньо наближені 
до кордону з рф. 

Дубовиківській, Роздорській, Раївській, 
Зайцівській, Українській, Брагинівській, 

Маломихайлівській, Славгородській, 
Васильківській, Першотравенській, 

Слов’янській, Іларіонівській, 
Петропавлівській, Миколаївській, 
Покровській та Синельниківській

Команда Благодійного фонду «Схід SOS» 
провела моніторинг у 16 громадах:

Виїзди до трьох громад (Межівської, Великомихайлівської 
та Новопавлівської) не проводилися з міркувань безпеки, 
зокрема через прицільні атаки FPV-дронами на 
гуманітарні місії, які системно здійснює армія рф.



Ми проінтерв’ювали представників місцевої влади: голів та 
заступників громад, старост, працівників управлінь 
соціального захисту, ЦНАПів, а також місцевих мешканців. 
Додатково застосовувалися візуальні спостереження для 
оцінки стану інфраструктури, рівня руйнувань і 
гуманітарної ситуації на місцях.
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Південна частина району регулярно потерпає від 
російських обстрілів: ракетами, керованими авіабомбами, 
артилерією, безпілотниками та FPV-дронами. Під прицілом 
опиняються й об’єкти критичної інфраструктури. У жовтні 
ворог двічі атакував вугільні підприємства й шахту компанії 
ДТЕК у Павлоградському районі. У листопаді внаслідок 
удару по енергетичній інфраструктурі Павлограда місто та 
частина Синельниківського району залишилися 
знеструмлені.



Під прицілом ворожих атак також опинилася критична 
інфраструктура в Петропавлівській, Васильківській, 
Покровській та Дубовиківській громадах.



Район є важливим логістичним вузлом, через який 
проходять маршрути постачання гуманітарної допомоги, 
евакуаційні маршрути та транспортне сполучення між 
прифронтовими громадами та більш безпечними 
територіями області.
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Безпекова ситуація у громадах Синельниківського району 
суттєво відрізняється залежно від близькості до 
територій, що знаходяться під ворожими обстрілами. 



До відносно безпечних громад належать: Роздорська, 
Раївська, Зайцівська, Славгородська, Першотравенська, 
Іларіонівська, Миколаївська, Синельниківська. Там 
спостерігаються поодинокі випадки російських обстрілів.

Петропавлівська, Дубовиківська, Українська, Васильківська.

Безпекова ситуація

Громади зі зростаючим 
рівнем небезпеки

В окремих населених пунктах, зокрема у селищах 
Васильківка та Чаплине, спостерігається посилення 
обстрілів різної інтенсивності ракетами та безпілотниками. 
Об’єктами російських ударів часто стають заклади освіти 
та транспортні вузли.

Петропавлівська селищна рада
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Наразі громади очікують на внесення їхніх територій до 
переліку територій можливих бойових дій, що дозволить 
жителям отримувати відповідні державні пільги та 
компенсації.

До громад із критичною безпековою ситуацією належать 
ті, на території яких спостерігаються інтенсивні обстріли, а 
також громади, розташовані безпосередньо біля лінії 
бойового зіткнення або такі, через територію яких вона 
проходить.



До них належать: Покровська, Межівська, Новопавлівська, 
Великомихайлівська, Маломихайлівська та Слов’янська. 



Межівська, Новопавлівська, Великомихайлівська громади 
відносяться до територій активних бойових дій.



Слов’янська, Покровська та Маломихайлівська належать 
до територій можливих бойових дій. 



На території Великомихайлівської, Покровської та Ново-
павлівської громад пролягає лінія бойового зіткнення. 
Частина територій тимчасово окуповані російською ар-
мією.



У цих громадах щоденно фіксуються обстріли різного 
типу, зокрема керованими авіаційними бомбами (КАБами), 
ракетами, FPV-дронами та безпілотниками. Внаслідок об-
стрілів спостерігаються масштабні руйнування житлового 
фонду, адміністративних будівель, закладів освіти та 
критичної інфраструктури. Більшість населення еваку-
йована, проте залишаються люди старшого віку та 
представники маломобільних груп населення, які потре-
бують постійної підтримки. Ними опікуються соціальні 

Громади з критичною 
безпековою ситуацією
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працівники, які залишаються у громадах. Зокрема, 
йдеться про відносно безпечні райони Дніпропетровщини, 
як-от Покровська та Маломихайлівська (селище Просяна) 
громади.



Перебування моніторингових груп в цих громадах наразі 
неможливе, а цивільне населення перебуває під пос-
тійною загрозою.

Центр селища Покровське Синельниківського району

Демографічні процеси

та евакуація

Демографічна ситуація в громадах Синельниківського 
району постійно змінюється. З наближених до лінії фронту 
громад активно виїжджають люди, водночас більш 
віддалені регіони від території ведення активних бойових 
дій приймають переселенців.
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У Іларіонівській, Роздорській, Раївській, Зайцівській, 
Славгородській, Васильківській, Миколаївській та 
Брагинівській громадах зберігається стабільна 
чисельність населення. Масової евакуації не відбувається. 
Виїзд спостерігався переважно на початку 
повномасштабного вторгнення, а згодом значна частина 
мешканців повернулася. У цих громадах триває прийом 
переселенців з прифронтових територій 
Дніпропетровської, Донецької та Харківської областей. 
Більшість переселенців орендують житло або 
розміщуються у приватному секторі, частково у 
комунальних приміщеннях, пристосованих під заклади 
тимчасового проживання. Зафіксовано також випадки 
вторинного переміщення, коли люди, що раніше 
оселилися в громадах району, знову змушені шукати 
безпечніше місце через погіршення ситуації поблизу.

У громадах середнього рівня ризику, зокрема 
Дубовиківській, Петропавлівській та Українській, спос-
терігається поступове скорочення чисельності населення 
через погіршення безпекової ситуації та безпосередню 
близькість до територій, внесених до переліку зон актив-
них бойових дій. Евакуація має переважно добровільний 
характер, оскільки території цих громад не внесені до 
переліку територій ведення можливих бойових дій. Відпо-
відно, мешканці громад не отримуватимуть одноразову 
багатоцільову грошову підтримку та не зможуть скорис-
татися державною програмою розселення до місць тим-
часового проживання.



Найбільші демографічні зміни відбуваються у громадах із 
критичною безпековою ситуацією: Покровській, Мало-
михайлівській, Слов’янській, Межівській, Великоми-
хайлівській та Новопавлівській. У цих громадах обов'язко-
ва евакуація у примусовий спосіб сімей з дітьми чи їхніми 
законними представниками оголошувалася поетапно у 
відповідь на поступове загострення бойових дій, 
починаючи з весни 2025 року.
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Серпень 2025. Команда БФ «Схід SOS» проводить 
інформування жителів Маломихайлівської громади 

щодо процесу евакуації

Економічна ситуація

У більшості громад спостерігається скорочення 
економічної активності, зменшення власних доходів і 
падіння надходжень до місцевих бюджетів. Обстріли, 
руйнування інфраструктури та відтік населення призвели 
до втрати робочих місць і ослаблення економічної 
спроможності громад.



Брак робочих місць характерний для всього району. Навіть 
у відносно безпечних територіях, де не ведуться активні 
бойові дії, рівень зайнятості залишається низьким через 
скорочення виробництва, падіння попиту та нестачу 
інвестицій. Люди, які втратили роботу, все частіше 
виїжджають у великі міста: передусім до Дніпра, 
Павлограда та Синельникового. Водночас у громадах, де 
зберігається транспортне сполучення та працюють 
дороги, спостерігається повернення населення: люди 
намагаються жити вдома, але працювати в містах. Там, де 
транспортне сполучення зруйноване або заблоковане, 
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мешканці, навпаки, змушені остаточно виїжджати.



Найбільше постраждав аграрний сектор. Через постійні 
обстріли зруйновано або пошкоджено поля, склади, 
фермерські господарства, техніку та зерносховища. 
Значна частина угідь непридатна для використання. 
Особливо вразливими є великі сільськогосподарські 
підприємства, які часто стають цілями для атак. Така 
ситуація спостерігається у Покровській, Васильківській, 
Маломихайлівській, Слов’янській, Синельниківській грома-
дах.



Власники середнього та дрібного бізнесу релокують свої 
підприємства. Частина підприємців тимчасово переміс-
тила діяльність у безпечніші громади району або в інші 
області, проте формально залишається зареєстрованою 
у своїх громадах і продовжує сплачувати податки за 
старим місцем реєстрації. Деякі підприємства повністю 
закрилися через російські обстріли.

Освітні заклади в прифронтових громадах регулярно 
стають мішенями для ворожих обстрілів. Унаслідок атак 
пошкоджено або повністю зруйновано низку будівель 
навчальних закладів у Васильківській, Покровській, 
Маломихайлівській, Слов’янській та частково Петропав-
лівській громадах.



Освітній процес організовано в різних форматах: очному, 
змішаному або дистанційному, залежно від рівня 
безпекової ситуації та наявності укриттів. Основним 
чинником, що визначає форму навчання, є потужність 
укриттів – їхня спроможність одночасно розмістити 
необхідну кількість учнів та персоналу під час повітряних 
тривог.



У більш безпечних громадах, зокрема Раївській, 

освіта
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Іларіонівській, Брагинівській, Славгородській, Мико-
лаївській, Зайцівській, заклади освіти працюють 
переважно в очному або змішаному форматі. Це 
обумовлено наявністю в закладах освіти обладнаних 
укриттів. Також здійснюється підвіз учнів на навчання з 
інших громад та населених пунктів.

У громадах, ближчих до прифронтової зони, зокрема 
Васильківській, Петропавлівській, Дубовиківській, Україн-
ській, ситуація складніша. Через нестачу персоналу, часті 
тривоги й обмежену кількість укриттів заняття нерідко 
переходять у дистанційний або змішаний режим. 



Важливу роль відіграє позиція батьків: навіть за наявності 
укриттів вони часто обирають онлайн-формат через 
страх за безпеку дітей. У деяких громадах (зокрема, 
Петропавлівській) рішення щодо дистанційної форми 
навчання ухвалюється колегіально – шляхом зборів 
батьків і педагогічних рад.

Зруйнована школа у селищі Васильківка
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У Покровській, Маломихайлівській та Слов’янській 
громадах освітня система зазнала найбільших втрат. 
Постійні обстріли, запроваджена обов’язкова евакуація у 
примусовий спосіб сімей з дітьми та руйнування закладів 
освіти унеможливили очне навчання. У Маломихайлівській 
громаді школи та дитсадки повністю переведені на 
онлайн-формат. У Слов’янській громаді після оголошення 
обов’язкової евакуації у примусовий спосіб сімей із дітьми 
в громаді не залишилося дітей. У Покровській – частина 
навчальних закладів зруйнована або пошкоджена; 
педагогічний персонал і діти евакуйовані, освітній процес 
зберігається лише дистанційно для окремих класів.

Медична сфера в громадах Синельниківського району 
представлена переважно амбулаторіями загальної 
практики сімейної медицини у центральних населених 
пунктах та фельдшерсько-акушерськими пунктами 
(ФАПами) в селах. Така структура типова для більшості 
територіальних громад району. Лікарні вторинної 
медицини працюють у Синельниковому, Шахтарському, 
Васильківці, Петропавлівці.



У відносно безпечних громадах (Брагинівська, Раївська, 
Славгородська, Миколаївська) мережа амбулаторій і ФАПів 
забезпечує базову медичну допомогу більшості 
мешканців. Амбулаторії працюють у центрах громад, а 
ФАПи обслуговують прилеглі села.



У громадах середнього рівня ризику (наприклад, 
Українська) ситуація складніша: хоч амбулаторії та ФАПи 
формально діють, доступ до них ускладнений через 
поганий стан доріг і віддаленість населених пунктів. У 
частині сіл медичні пункти взагалі відсутні, і люди можуть 
отримати допомогу лише під час виїздів лікарів або через 
волонтерів.

Охорона здоров’я
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Проблема з доступом до медикаментів спільна для всіх 
громад району. Аптечні пункти здебільшого працюють 
лише в адміністративних центрах. У селах ліки надаються 
через амбулаторії, ФАПи тощо. Частково забезпечують 
потреби й міжнародні гуманітарні організації, зокрема 
Міжнародний комітет порятунку (IRC) в Україні та 
міжнародна організація «Лікарі без кордонів», які 
періодично постачають найнеобхідніші препарати.

Транспортна доступність у громадах Синельниківського 
району залишається однією з головних проблем, 
особливо для віддалених населених пунктів – значна 
частина покриття потребує ремонту. 



Якщо дороги до великих селищ здебільшого задовільні, то 
маршрути до малих сіл залишаються складними. 
Транспортне сполучення, підвіз дітей до шкіл, а також 
транспортування людей до лікарень ускладнені, 
особливо під час негоди. У деяких селах громадський 
транспорт взагалі не курсує, а пересування можливе 
лише власним транспортом або пішки.

Транспорт та стан доріг

Стан доріг у селищі Покровське Синельниківського району
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У прифронтових громадах (Маломихайлівська, Покров-
ська, Слов’янська) транспортне сполучення зупинене. 
Дороги пошкоджені обстрілами, частина мостів і переїздів 
зруйнована. Частина доріг перебуває під обстрілами FPV-
дронів. 



У громадах, де зберігається залізничне або міжміське 
автобусне сполучення (зокрема, в Дубовиківській, 
Іларіонівській, Роздорській і Васильківській), ситуація 
дещо краща – наявність транспорту дає можливість 
їздити на роботу до більших населених пунктів.

Комунальна інфраструктура в громадах Синель-
никівського району загалом функціонує, проте її стан 
значною мірою залежить від віддаленості від лінії бойових 
дій. Більшість громад забезпечені водою, газом і 
електроенергією, однак спостерігаються проблеми з 
якістю, стабільністю та доступом у віддалених селах. 
Найкраще забезпечені центральні адміністративні центри 
громад, де діють системи централізованого водо-, газо- 
та електропостачання. У сільській місцевості, особливо у 
віддалених селах, ці послуги часто відсутні або 
надаються з перебоями.



Водопостачання забезпечене у більшості громад, проте 
стан мереж незадовільний. У центральних населених 
пунктах вода подається централізовано, натомість у селах 
люди користуються свердловинами або колодязями, де 
якість води часто не відповідає санітарним нормам. В 
Українській та частково Маломихайлівській громадах 
централізоване водопостачання відсутнє, воду підвозять 
або беруть із природних джерел.



Газопостачання зберігається в більшості громад району. 
Водночас у громадах, де подачу газу зупинено, мешканці 
користуються балонним газом або твердим паливом.

Комунальна інфраструктура
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Громади надають переселенцям незаселені будинки. У 
таких помешканнях тривалий час ніхто не жив, тому 
комунікації, зокрема газ, не підведені, і єдине доступне 
опалення – пічне. 



Через це потреба у твердому паливі залишається високою 
як серед переселенців, які оселяються в таких будинках, 
так і серед місцевих жителів, яким бракує запасів. 



Електропостачання залишається найбільш стабільною 
складовою комунальної системи, однак у громадах, де 
фіксуються обстріли, трапляються аварійні відключення. У 
кількох громадах (зокрема у Маломихайлівській, 
Покровській, Українській) фіксувалися тривалі перебої 
після ударів з боку рф по енергетичній інфраструктурі 
протягом жовтня-листопада 2025 року. Ремонтні роботи 
значно ускладнились через постійні обстріли.

Команда БФ «Схід SOS» на моніторинговий місії

у місті Шахтарське Синельниківського району
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Соціально-гуманітарна 
ситуація

Гуманітарна підтримка

Основні труднощі для переселенців пов’язані з нестачею 
місць для розселення та браком робочих місць.

Допомогу в громадах надають переважно локальні 
організації за міжнародними програмами, зокрема 
Гуманітарна місія «Проліска», Громадська організація 
«Десяте квітня», Благодійний фонд «Право на захист» та 
інші. Вони постачають продуктові набори, засоби гігієни, 
ліки для вразливих категорій населення, забезпечують 
соціальний транспорт, надають психосоціальну та 
правову підтримку. У громадах, що розташовані ближче 
до лінії фронту, зокрема у Маломихайлівській та 
Покровській, проводиться видача гуманітарної допомоги, 
але з обмеженнями через безпекові ризики. У більш 
безпечних громадах гуманітарну допомогу надають рідше 
або не надають зовсім.



Благодійний фонд «Схід SOS» раніше закликав 
міжнародних партнерів переглянути доцільність 
доставлення харчової гуманітарної допомоги на території 
ведення активних бойових дій, де оголошено обов’язкову 
евакуацію населення, зокрема обовʼязкову евакуацію у 
примусовий спосіб родин з дітьми. Постачання харчів на ці 
території фактично заохочує людей залишатися в 
небезпечних умовах. Першочергово страждають діти, які 
змушені і надалі перебувати в цих районах.



Єдиний спосіб убезпечити цивільне населення – вчасна 
евакуація та достатня підтримка у приймаючих громадах. 
Це дозволить людям отримувати необхідну допомогу у 
безпечніших регіонах і зберегти найцінніше – життя.
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У Васильківській, Покровській громадах благодійні фонди 
також допомагають із відбудовою та відновленням 
будинків після ворожих обстрілів.

У всіх громадах зафіксовано значну кількість одиноких 
людей старшого віку, які потребують постійної допомоги. 
Частина з них відмовляється евакуюватися, залишаючись 
без належного догляду. Також спостерігається 
збільшення кількості малозабезпечених родин і сімей з 
дітьми, що живуть коштом гуманітарної допомоги або 
сезонних заробітків.

Виклики, з якими 
стикаються представники 
вразливих груп населення

Покровська громада Синельниківського району
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Представники маломобільних груп населення часто 
повністю залежать від сторонньої допомоги та не мають 
змоги самостійно евакуюватися. Це суттєво обмежує їх 
доступ до підтримки, безпеки та необхідних послуг.

Порівняно з серпнем 2025 року ситуація в Покровській і 
Маломихайлівській громадах суттєво погіршилася. Обидві 
громади нині належать до територій ведення можливих 
або активних бойових дій і перебувають під постійною 
загрозою авіаційних, ракетних та артилерійських обстрілів 
з боку російської армії. 

Динаміка ситуації в 
Покровській та 

Маломихайлівській громадах 
(серпень – жовтень 2025)

35 тис.

30 тис.

25 тис.

20 тис.

15 тис.

10 тис.

5 тис.

0 тис.
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Покровська громада

Якщо влітку 2025 року обстріли мали переважно 
періодичний характер, то з кінця серпня вони стали 
щоденними та інтенсивними, із застосуванням артилерії, 
ракет, керованих авіаційних бомб (КАБів) і FPV-дронів. 
Унаслідок цього руйнуються житлові будинки, заклади 
освіти, медичні заклади, дороги, мости тощо. 



Обов’язкову евакуацію родин із дітьми у примусовий 
спосіб оголошено вже у 41 населеному пункті громади. 
Станом на серпень 2025 року була оголошена евакуація в 
14 населених пунктах громади, а вже наприкінці жовтня – 
ще у 22 та у листопаді – ще у 5.



Окремі населені пункти, зокрема Вербове, Єгорівка, 
Вишневе, Олексіївка, перебувають на території ведення 
активних бойових дій. 



Значна частина транспортних шляхів зруйнована або 
знаходиться під спостереженням ворожих FPV-дронів. 
Через пошкодження мостів окремі населені пункти 
ізольовані, що унеможливлює стабільне сполучення, 
зокрема й доставку гуманітарної допомоги.



Населення громади скоротилося більш ніж на 66%: з 
понад 19000 мешканців залишилося близько 6500. 
Більшість – люди старшого віку.



Медична допомога надається лише у відносно безпечних 
населених пунктах, зокрема в селах Романки та 
Катеринівка, де функціонують амбулаторія, кілька 
аптечних пунктів і ФАПи. У решті сіл медичні пункти не 
працюють через небезпеку або зруйновані.



Адміністративні послуги та представництво громади 
також сконцентровані в селах Романки і Катеринівка, що 
створює додаткові труднощі для мешканців із віддалених 
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сіл, особливо для представників маломобільних груп 
населення. Транспортне сполучення залишається 
частково діючим. Курсують автобуси за маршрутом 
Покровське-Дніпро, проте більшість внутрішніх маршрутів 
скасовано.



Освітні заклади громади переведені на дистанційний 
формат. Очне навчання неможливе через пошкодження 
будівель, відсутність укриттів і постійні російські обстріли.

 

Доступ гуманітарних організацій до території громади 
залишається обмеженим. Виїзди здійснюються лише за 
погодженням з військовою адміністрацією або за умови 
тимчасового зниження інтенсивності обстрілів. Частина 
населених пунктів громади залишається поза зоною 
досяжності для гуманітарних екіпажів.

Ситуація в Маломихайлівській громаді у період з серпня по 
жовтень 2025 року істотно погіршилася. Обстріли 
почастішали і стали інтенсивнішими, із застосуванням 
артилерії, ракет, керованих авіаційних бомб (КАБів) і FPV-
дронів. Значна частина території громади зазнала 
серйозних руйнувань житлової, соціальної та транспорт-
ної інфраструктур.



У серпні 2025 року найбільш небезпечними були населені 
пункти Гаврилівка, Підгаврилівка та Яблунівка, де було 
зафіксовано масштабні руйнування житлових будинків та 
критичної інфраструктури. Доступ до цих сіл був 
неможливим через постійні обстріли та зруйновані дороги. 
Станом на жовтень 2025 року ситуація ще більше 
погіршилася – небезпечним стало перебування і в самій 
Маломихайлівці, яка раніше вважалася умовно 
безпечною. Зараз практично вся територія громади 
перебуває під регулярними атаками.

Маломихайлівська громада
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У всіх населених пунктах громади оголошена обов'язкова 
евакуація у примусовий спосіб родин із дітьми. Більшість 
населення виїхала, однак залишається певна кількість 
людей старшого віку, які відмовляються евакуюватися.



Єдиним відносно безпечним населеним пунктом 
залишається селище Просяна, проте доступ до нього 
ускладнений через обстріли. Саме в Просяній частково 
надаються адміністративні, соціальні та медичні послуги, 
але лише у визначені дні.

Моніторинг здійснено в межах проєкту «Підтримка 
постраждалих внаслідок війни представників вразливих груп 

населення та жителів віддалених територій України» та 
реалізується БФ «Схід SOS» за фінансової підтримки ЄС. Його 

зміст є виключною відповідальністю фонду і не обов’язково 
відображає позицію ЄС (European Union in Ukraine).
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